
 
REPUBLIKA HRVATSKA        
TRGOVAČKI SUD U SPLITU        

Poslovni broj 13 Povrv-276/2020-11 
 

Z A P I S N I K 
 

s ročišta od 14. svibnja 2021.           
 

      Prisutni od suda:            Pravna stvar:        
 

Rajana Buljan Tužitelj: INOX GLASS DESIGN d.o.o., Split 
(sudac)   

 Tuženik: A3 d.o.o., Split 
   

Jelena Trajković Radi: Isplate 
(zapisničar)   

 
Početak u 9,00 sati. 

 
Utvrđuje se da su pristupili: 
  
Za tužitelja: punomoćnik Branko Čutura, odvjetnik u Splitu, punomoć u spisu 
Za tuženika: punomoćnica Jelena Maljković, odvjetnica u Odvjetničkom društvu 
Juričko & Partneri d.o.o. iz Splita, punomoć u spisu 
 

PRIPREMNO ROČIŠTE 
 
Upozoravaju se stranke da mogu zaključiti nagodbu o predmetu spora. 

 
Punomoćnik tužitelja izlaže i predlaže kao tijekom dosadašnjeg postupka. U 

odnosu na prigovore tuženika da bi tužba bila preuranjena ističe da je razvidno iz 
predanih priloga da su ovjerene situacije od strane nadzornog inženjera Ivana Bakule, 
voditelja gradilišta i nadzornog inženjera, temeljem kojeg su izdani predmetni računi 
pa su isti vjerodostojni i dospjeli na naplatu. U odnosu na izvedene radove ističe se da 
je prošlo već više od dvije godine od završetka radova što je razvidno iz dostavljenih 
obračuna pa su isti neosnovani i nepravovremeni, a istovremeno i potvrđuju činjenicu 
da su radovi izvedeni. Predlaže se saslušati ZZ direktora tužitelja Darka Šiljegovića iz 
Žrnovnice, na adresi Aljinovićeva 103 i Vladimira Prološčića iz Žrnovnice, na adresi 
Aljinovićeva 103, a sve na okolnost izvedenih radova. 

 
Punomoćnica tuženika izlaže i predlaže kao u dosadašnjem postupku, poriče 

navode punomoćnika tužitelja. Ističe kako je prema ugovoru o izvođenju limarskih i 
bravarskih radova dogovoreno plaćanje po privremenim i okončanim situacijama. 
Tužitelj navedeno nije dostavio u spis, te se dostavlja na uvid ugovor kojeg su stranke 
zaključile, kao i primjerak zapisnika utvrđenih nedostataka o izvedenim radovima, a 
koje priloge se punomoćnica tuženika obvezuje dostaviti sudu putem e-komunikacije. 
Ustraje u svim predloženim dokazima te prijedlogu za građevinsko vještačenje sve na 
okolnost utvrđenja nedostataka u izvedenim radovima. Predlaže saslušati direktora 
Daria Koroušića. 
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Punomoćnik tužitelja ističe kako se ne protivi provođenju vještačenja, međutim 

smatra kako je izvođenje tog predloženog dokaza preuranjeno zbog mogućeg 
dogovora između stranaka i sklapanja sudske nagodbe. 

 
           Sud donosi 
 

rješenje 
 

Na ročištu za glavnu raspravu pregledat će se i pročitati isprave i dokumentacija 
sadržana u spisu, izvest će se dokaz saslušanjem zakonskog zastupnika tužitelja 
Darka Šiljegovića, zakonskog zastupnika tuženika Daria Korušića, svjedoka Ivana 
Bakule i Vladimira Prološčića te će se provesti dokaz građevinskim vještačenjem. 
Prijedlog tuženika za saslušanjem svjedoka Milene Jurišić i Edite Ban se za sada 
odbija kao nepotreban. 

 
Zaključuje se prethodni postupak. 
 
Ročište za glavnu raspravu zakazuje se za 24. rujna 2021. s početkom u 9,00 

sati, što prisutni primaju na znanje te im ovaj zapisnik služi umjesto poziva. Na tom 
ročištu izvest će se dokaz saslušanjem zakonskih zastupnika stranaka te svjedoka 
Ivana Bakule i Vladimira Prološčića. Obvezuju se punomoćnici stranaka obavijestiti 
zakonske zastupnike o ročištu i izvođenju dokaza njihovim saslušanjem, uz upozorenje 
da se neće saslušati zakonski zastupnik stranke koji bez opravdanog razloga ne 
pristupi na ročište. Svjedoci Ivan Bakula i Vladimir Prološčić će se pozvati dostavom 
pisanog poziva. 
 
Dovršeno u 9,12 sati. 
 
Zapisničarka                              Sutkinja                                         Stranke 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


